



НОВОМУ БУЛЬВАРУ ПРИСВОИЛИ НАЗВАНИЕ

Во время очередного заседания нижевартовского городского совета по топонимике состоялось обсуждение вопроса по присвоению названия новому бульвару. Он будет расположен в квартале «Центральный», где сейчас активно ведётся жилищное строительство.

Обсуждение названия будущего бульвара проходило в два этапа. Первый состоялся на официальных площадках администрации города в социальных сетях. Горожанам предложили выбрать подходящий вариант из перечня имён заслуженных граждан Нижевартовска, кандидатуры которых были ранее внесены представителями общественных организаций города. Голосовавшие не поддержали инициативу назвать бульвар чьим-либо именем и внесли свои варианты.

Организаторы опроса проанализировали поступившие предложения, отобрав часто встречающиеся и организовали второй этап голосования. Он проходил на сайте органов местного самоуправления города Нижевартовска. В итоге определилась тройка лидеров: Солнечный, Рябиновый и Надежда.

Члены топонимической ко-

миссии во время обсуждения пришли к выводу: наиболее подходящий вариант - Рябиновый. Он не пересекается с названиями, например, существующих в городе временных жилых посёлков, а также торговых центров.

После благоустройства и высадки деревьев данная зона отдыха может стать одной из достопримечательностей города. Архитекторы уже предусмотрели на территории будущего бульвара места, где можно будет установить монументально-декоративные скульптуры.

Как подчеркнул заместитель главы администрации Нижевартовска Николай Пшенцов, в ближайшее время на Рябиновом бульваре появятся жилые дома. Строители заканчивают возведение двух многоэтажек и уже обратились в администрацию города с просьбой присвоить им почтовый адрес.

Арина Арсеньева. Фото Михаила Плецкого.

Если кто-то кое-где у нас порой...



До 15 лет лишения свободы

Такое наказание грозит несовершеннолетней жительнице нашего города, которая решила подзаработать путём сбыта наркотических веществ. Известно, что она приобрела у неустановленного лица более 3 граммов наркотиков, которые впоследствии собиралась продать, но не успела - задержали. Обстоятельства преступления устанавливаются.

Уклонисту либо штраф, либо срок



Молодой человек, состоя на воинском учёте и будучи признанным годным к военной службе, уклонился от неё в период осеннего призыва прошлого года. Теперь ему грозит нештучный штраф - до 200 тысяч рублей. Впрочем, есть и другой вариант наказания, но ничуть не лучше - лишение свободы сроком до двух лет.

Административки оказалось мало

В ноябре 2015 года 24-летний житель Нижевартовска был осуждён за управление автомобилем в нетрезвом виде. Получил наказание в виде 200 часов обязательных работ с лишением права управления транспортным средством на два года. Но дожидаться истечения этого срока не стал, и уже в феврале был задержан сотрудниками ДПС - опять сел за руль в нетрезвом состоянии. Теперь ему грозит уголовное наказание - вплоть до лишения свободы сроком до двух лет.

Название сменил, а суть осталась

Многим кажется, что Интернет - это зона безнаказанности, где можно говорить что угодно и выкладывать какие угодно материалы. Это не так.

Житель Нижевартовска в одной из социальных сетей разместил видеоролик, содержание которого ранее было признано экстремистским. Герой этой истории изменил его название, что никак не помогло ему избежать наказания. Было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

Подготовила Анна Чурбанова, по информации прес-службы прокуратуры Нижевартовска.

Наши - лучшие

Нижевартовская Детская школа искусств №3 признана победителем Всероссийского рейтинга образовательных учреждений по итогам интеллектуально-творческого сезона 2015 года.



Мероприятие проводилось Санкт-Петербургским центром дополнительного профессионального образования в рамках Всероссийского образовательного проекта RAZVITUM. Цель проекта - привлечение детей и педагогов к активной интеллектуально-творческой деятельности, создание условий их личностного и профессионального роста.

Добавим, в рейтинг 30 лучших учреждений России также вошли детский сад №68 «Ромашка» и детский сад №32 «Брусничка». Организации награждены благодарственными письмами и медалью проекта RAZVITUM.

Управление культуры администрации Нижевартовска.

ВСЁ БЛИЖЕ ДЕТСКАЯ МЕЧТА

Вскоре помещения детского сада на 320 мест, строящегося в 21 жилом квартале, начнут обставлять необходимым оборудованием. Уже состоялись открытые аукционы на поставку мебели.



На оснащение детского учреждения направлено более 7 млн рублей из городского бюджета.



Судя по всему в нынешнем году состоится открытие ещё одного детского сада. Это будет долгожданный подарок для малышей и их родителей, проживающих в районе восточной планировочной застройки, за чертой ул. Ханты-Мансийской.

Как сообщили «Варте» в управлении капитального строительства администрации города, в детском саду завершаются общестроительные и отделочные работы. «Варта» рассказывала ранее, что на возведение дошкольного учреждения в 21 жилом квартале было выделено более 296 млн рублей в рамках адресно-инвестиционной программы «Развитие образования в ХМАО - Югре на 2014-2020 годы». Строитель-

ство детского сада осуществляется на условиях софинансирования за счёт средств окружного (90%) и городского бюджетов. В своё время на проектирование детского сада было израсходовано из местного бюджета более 12 млн рублей.

Помещения детского сада, возводимого в 21 жилом квартале, согласно проекту, будут соответствовать современным требованиям. Здесь разместятся кабинеты профилактики простудных заболеваний, медицинских процедур, игровой, спортивный и музыкальный залы, плавательный бассейн и зелёная зона. Будет доведено просторной территория с прогулочными площадками.

Лидия Уфимцева. Фото Михаила Плецкого. Инфографика Дениса Пашкова.